



Spett.le

AON S.P.A. INSURANCE & REINSURANCE BROKERS
VIA ERNESTO CALINDRI 6
20143 MILANO (MI)
Pec: AON.SPA@PEC.AON.IT

Verona – Mogliano Veneto, 26 Giugno 2023

Oggetto: scissione parziale di Società Cattolica di Assicurazione S.p.A. in favore di Generali Italia S.p.A.

Con la presente siamo a comunicare che, <u>con effetto dal 1º luglio 2023</u>, è previsto il perfezionamento dell'operazione di scissione parziale di Società Cattolica di Assicurazione S.p.A. (d'ora in avanti, "Cattolica") nella controllante Generali Italia S.p.A. (d'ora in avanti, "Generali Italia")(1).

Per effetto dell'operazione, Generali Italia subentrerà di diritto e senza soluzione di continuità in tutti i rapporti attivi e passivi rientranti nel compendio scisso e facenti capo a Cattolica, comprese le polizze da voi intermediate.

Conseguentemente, l'attività di intermediazione da voi esercitata in favore di Cattolica sarà regolata dalla lettera di collaborazione già in essere con Generali Italia. Resta fermo l'assetto provvigionale convenuto con Cattolica per il portafoglio attualmente esistente.

Precisiamo, infine, che abbiamo provveduto a dare notizia ai clienti da voi intermediati dell'operazione societaria in oggetto.

Relativamente agli aspetti amministrativo contabili restano invariate le attuali disposizioni fino a diversa comunicazione in merito.

Per ogni richiesta di chiarimenti e/o informazioni, Vi invitiamo a contattare l'indirizzo e-mail <u>GERENZA@CATTOLICAASSICURAZIONI.IT</u>.

Vi ringraziamo per la collaborazione.

Distinti saluti.

Generali Italia S.p.A.

Società Cattolica di Assicurazione S.p.A.

DocuSigned by:

- DocuSigned by:

Filippo Cinelli —244AE2DB66E24DA

antonio Ortolano

(1) La formalizzazione dell'atto di fusione formerà oggetto delle previste pubblicazioni nei termini di legge.

Generali Italia S.p.A. - Sede legale: Mogliano Veneto (TV), Via Marocchesa, 14, CAP 31021 - Tel. 041 5492111 - www.generali.it; email: info.it@generali.com; C.F. e iscr. nel Registro Imprese di Treviso - Belluno n. 00409920584 - Partita IVA 01333550323 - Capitale Sociale: Euro 1.618.628.450,00 i.v.. Pec: generaliitalia@pec.generaligroup.com. Società iscritta all'Albo delle Imprese IVASS n. 1.00021, soggetta all'attività di direzione e coordinamento dell'Azionista unico Assicurazioni Generali S.p.A. ed appartenente al Gruppo Generali, iscritto al n. 026 dell'Albo dei gruppi assicurativi.

Società Cattolica di Assicurazione S.p.A.

Lungadige Cangrande 16, 37126 Verona - Ítalia - Pec cattolica.assicurazioni@pec.gruppocattolica.it - Tel. +39 045 8 391 111 - Cap. Soc. Euro 685.043.940,00 i.v. - C. F. e iscr. Reg. Imp. di VR n. 00320160237 - R.E.A. della C.C.I.A.A. di Verona n. 9962 - P. IVA del Gruppo IVA Assicurazioni Generali n. 01333550323 - Albo Imprese presso IVASS n. 1.00012 - Rappresentante del Gruppo IVA: Assicurazioni Generali S.p.A. - Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento da parte della società Assicurazioni Generali S.p.A. - Trieste - Società del Gruppo Generali, iscritto all'Albo dei gruppi assicurativi al n. 26 - Impresa autorizzata all'esercizio delle assicurazioni a norma dell'art. 65 R.D.L. numero 966 del 29 aprile 1923.